
Вариант № 11811699

1. За​да​ние 1 № 26627. Оптовая цена учебника 170 рублей. Розничная цена на 20% выше оптовой. Какое наибольшее
число таких учеб​ни​ков можно ку​пить по роз​нич​ной цене на 7000 руб​лей?

2. За​да​ние 2 № 514454. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Симферополе за каждый месяц
1988 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по при‐
ведённой диа​грам​ме, сколь​ко ме​ся​цев сред​не​ме​сяч​ная тем​пе​ра​ту​ра пре​вы​ша​ла 20 гра​ду​сов Цель​сия.
 

3. За​да​ние 3 № 54903. Най​ди​те диа​го​наль квад​ра​та, если его пло​щадь равна 364,5.

4. За​да​ние 4 № 286151. На конференцию приехали 3 ученых из Германии, 3 из Швейцарии и 2 из России. Каждый из
них делает на конференции один доклад. Порядок докладов определяется жеребьёвкой. Найдите вероятность того, что
седь​мым ока​жет​ся до​клад уче​но​го из Рос​сии.

5. За​да​ние 5 № 3281.
Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

6. За​да​ние 6 № 4853. В па​рал​ле​ло​грам​ме ABCD . Най​ди​те .
 
 

7. За​да​ние 7 № 509919. На рисунке изображён график функции y = F(x) — одной из первообразных функции f(x),
опре​делённой на ин​тер​ва​ле (−4; 3). Най​ди​те ко​ли​че​ство ре​ше​ний урав​не​ния f(x) = 0 на от​рез​ке [−3; 1].
 

8. За​да​ние 8 № 912. В правильной четырехугольной пирамиде  точка  –
центр ос​но​ва​ния,  – вер​ши​на,   Най​ди​те длину от​рез​ка .

2016-10-01 1/3

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://math-ege.sdamgia.ru)

Яг
уб
ов
.Р
Ф

https://math-ege.sdamgia.ru


9. За​да​ние 9 № 64693.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

10. За​да​ние 10 № 513901.  Груз мас​сой 0,05 кг ко​леб​лет​ся на пру​жи​не. Его ско​рость v ме​ня​ет​ся по за​ко​ну 
где t — время с момента начала колебаний, T = 12 с — период колебаний,  м/с. Кинетическая энергия E (в джоу‐

лях) груза вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле  где m — масса груза в ки​ло​грам​мах, v — ско​рость груза в м/с. Най​ди​те ки​не​‐
ти​че​скую энер​гию груза через 11 се​кунд после на​ча​ла ко​ле​ба​ний. Ответ дайте в джо​у​лях.

11. За​да​ние 11 № 99583. Грузовик перевозит партию щебня массой 210 тонн, ежедневно увеличивая норму перевозки
на одно и то же число тонн. Известно, что за первый день было перевезено 2 тонны щебня. Определите, сколько тонн
щебня было пе​ре​ве​зе​но за де​вя​тый день, если вся ра​бо​та была вы​пол​не​на за 14 дней.

12. За​да​ние 12 № 510511.  Най​ди​те наи​мень​шее зна​че​ние функ​ции  на от​рез​ке 

13. За​да​ние 13 № 507909.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 

б) Ука​жи​те корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 

14. За​да​ние 14 № 501710.  В правильной четырёхугольной призме ABCDA1B1C1D1 сторона основания равна 20, а бо‐
ковое ребро AA1 = 7. Точка M принадлежит ребру A1D1 и делит его в отношении 2 : 3, считая от вершины D1. Найдите
пло​щадь се​че​ния этой приз​мы плос​ко​стью, про​хо​дя​щей через точки B, D и M.

15. За​да​ние 15 № 507795.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство: 

16. За​да​ние 16 № 509161.  В прямоугольном треугольнике ABC с прямым углом C известны стороны AC = 12, BC = 5.

Окруж​ность ра​ди​у​са  с цен​тром O на сто​ро​не BC про​хо​дит через вер​ши​ну C. Вто​рая окруж​ность ка​са​ет​ся ка​те​та AC, ги​‐
по​те​ну​зы тре​уголь​ни​ка, а также внеш​ним об​ра​зом ка​са​ет​ся пер​вой окруж​но​сти.

а) До​ка​жи​те, что ра​ди​ус вто​рой окруж​но​сти мень​ше, чем  длины ка​те​та AC.
б) Най​ди​те ра​ди​ус вто​рой окруж​но​сти.

17. За​да​ние 17 № 507890.  Оля хочет взять в кредит 100 000 рублей. Погашение кредита происходит раз в год равными
суммами (кроме, может быть, последней) после начисления процентов. Ставка процента 10 % годовых. На какое мини‐
маль​ное ко​ли​че​ство лет может Оля взять кре​дит, чтобы еже​год​ные вы​пла​ты были не более 24000 руб​лей?

18. За​да​ние 18 № 501070.  Най​ди​те все зна​че​ния  при каж​дом из ко​то​рых урав​не​ние

на про​ме​жут​ке  имеет боль​ше двух кор​ней.

19. За​да​ние 19 № 509974.  Участники одной школы писали тест. Результатом каждого ученика является целое неотри‐
цательное число баллов. Ученик считается сдавшим тест, если он набрал не менее 73 баллов. Из-за того, что задания ока‐
зались слишком трудными, было принято решение всем участникам теста добавить по 5 баллов, благодаря чему количе‐
ство сдав​ших тест уве​ли​чи​лось.

а) Могло ли ока​зать​ся так, что после этого сред​ний балл участ​ни​ков, не сдав​ших тест, по​ни​зил​ся?
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б) Могло ли оказаться так, что после этого средний балл участников, сдавших тест, понизился, и средний балл участ‐
ни​ков, не сдав​ших тест, тоже по​ни​зил​ся?

в) Известно, что первоначально средний балл участников теста составил 80, средний балл участников, сдавших тест,
составил 90, а средний балл участников, не сдавших тест, составил 65. После добавления баллов средний балл участников,
сдавших тест, стал равен 93, а не сдавших — 69. При каком наименьшем числе участников теста возможна такая ситуа‐
ция?
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